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APROBAT,

Manager

AVIZAT
Presedinte Consiliul de Etica

RAPoRT ACTTVTTATE C0NStLtuL ETlc LUNA tULtE 2024

ln conformitate cu prevederire orVrS nr.r.502 din rg.12.zo16 pentru aprobareacomponentei si a atributiilor consiliului etic care functioneaza in cadrul spitaleloipublice, sedlnta Consillului Etjc din luna llJLlE 2024 , o dvut pe Ordinea de zi:

I

l-sesizarea 
nr. 8958/08.07.2024 depusa de catre d-na M.N.. 

I

l-Seri.or" nr. 9394/lb.O7.2024 deptrsa de catre d-,ul S.C. Iit
l;ol:t"l' t'privire la oldinului Ministerului Sanatatii nr. 1.501/2016 privind aprobarea implementarii mecanismului del

lreeooacK 

al pacrerlulur in spitalele publice. L

1)Prin sesizarea nr. 8958/08.07 .2o24d-na M.N. in caritate de apartinator (mama) u pu.i"ft,
lY'A., aduce la cunostjnta conducerii faptul ca, salarjata unitatii, d-na M.o. ,a furnizat oa{e ,

caracter confidential sotiei paclentu lui.

S-a solicitat salariatei nota explicativa. se depune la dosar nota explica va nr. g3t4/75.07.)o2
Sesizarea Tamane in lucru.

2)Prin sesizarea nr. 9394116.07,2e24 d-nul s.G. reclama faptul ca fiul sau, a fost agresat de tat
doi paznici din cadrul sectiei psihiatrie uI, i s-a interzis sa dea telefon si a fost legat de pat.
Avand in vedere faptul ca , medicul curant dr. H.o. se afla in concediu de odihna seriza.ea ,a r],-.,r,

4

in lucru.

3)Avand in vedere ord.nr.1.5o1 din 19 decembrie 2016 privind aprobarea impremefitbri
mecanismului de feedback al pacientului in spitalele publice, si faptul ca Spitalul Clinic de psih
Elisabeta Doamna" apare in platforma informatica a M.s. cu :,, set de date negasit,,, Consiliui eti

considera ca lipsa chestionarelor de feedback sunt legate de platforma informatica a ministdrul
sanatatii, ca uTmare a modificarilor aduse de Otd, nr.3122/ 02,Ll,2023.

Intocmit- Secretar supleant Conslljul Etic


